PU'ER DAILY

权威资讯 服务群众 勇于担当

中共普洱市委主管主办 数字报 www.puerw.cn/perb

14

2024年10月

星期一 甲辰年九月十二 普洱日报社出版

CN 53-0008 邮发代号:63-10

> 第10879期 今日四版

促进世界和平与发展 推动构建人类命运共同体

习近平会见出席中国国际友好大会暨中国人民 对外友好协会成立70周年纪念活动外方嘉宾

新华社北京10月11日电(记 者 孙奕 温馨) 10月11日上午, 国家主席习近平在北京人民大会堂 集体会见出席中国国际友好大会暨 中国人民对外友好协会成立70周 年纪念活动的外方嘉宾。

习近平首先同来华出席中国国 际友好大会暨中国人民对外友好协 会成立70周年纪念活动的部分外 方嘉宾代表合影留念,对国际友人 长期致力于对华友好事业表示高度 赞赏。

习近平指出,人民友好是国际 关系行稳致远的基础,是促进世界 和平和发展的不竭动力。中华人民 共和国成立75年来,中国共产党团 结带领中国人民,走出了一条既发 展自身又造福世界的现代化之路。 回首来时路,中国取得的各方面成 就离不开世界各国人民的支持。一 大批国际友人同中国人民风雨同 舟、同甘共苦,众多外国企业、机构、 个人积极参与中国社会主义现代化 建设,不仅实现了各方互利共赢,也

为促进中外友好交流合作作出重要 贡献。我们将始终铭记大家为中国 作出的重要贡献和同中国人民的真

习近平强调,当今世界又一次 站在历史的十字路口。百年变局之 下,全球休戚相关,人类命运与共, 构建人类命运共同体是世界各国人 民前途所在。中国愿同各国朋友加 强友好交流,发挥民间外交独特作 用,携手构建人类命运共同体。

一是要以"同球共济"的精神, 凝聚推动构建人类命运共同体的广 泛共识。弘扬和平、发展、公平、正 义、民主、自由的全人类共同价值, 倡导平等有序的世界多极化、普惠 包容的经济全球化,把我们共同生 活的地球建设成一个和平、和睦、和

二是要以合作共赢的理念,汇 聚推动构建人类命运共同体的强大 合力。中国不追求独善其身的现代 化,欢迎更多外国朋友积极参与中 国式现代化进程,愿不断以中国式 现代化新成就为世界发展提供新机 遇,推动实现和平发展、互利合作、 共同繁荣的世界现代化,更好造福

三是要以开放包容的胸襟,绘 就推动构建人类命运共同体的文明 画卷。中华民族是开放包容的民 族,中国人民是善良友好的人民。 中方愿同各方一道,践行全球文明 倡议,通过真诚沟通,增进了解,加 深友谊,以文明交流超越文明隔阂、 文明互鉴超越文明冲突。

习近平强调,中国共产党是为 人民服务的党,中国政府是人民的 政府,中国外交是人民的外交。中 国政府将一如既往支持中国人民对 外友好协会在发展中外人民友谊、 促进国际务实合作等方面发挥独特 作用,以友为桥,以心相交,不断深 化中外民间友好,团结各国朋友,共 同做人类命运共同体的践行者、中 国式现代化的参与者、文明互鉴和 民心相通的促进者和人民友好事业 的传承者。

国前国会主席颇钦、美国"鼓岭之 友"召集人穆言灵分别代表外方发 言。他们热烈祝贺中华人民共和国 成立75周年,高度评价中国人民对 外友好协会在推进民间外交、增进 各国人民理解和友谊方面发挥的独 特作用,表示在习近平主席领导下, 中国成功摆脱贫困,实现快速发展, 已经成为广大发展中国家的希望灯 塔。习近平主席提出构建人类命运 共同体理念和共建"一带一路"等倡 议,展现了对全球治理的远见卓识 和责任担当,为世界各国紧密合作、 互利共赢指明了方向,中国的发展 繁荣必将继续造福世界。期待同中 方继续加强各领域友好交流合作, 让人民友谊代代相传,携手构建人 类命运共同体,为世界和平、发展、 繁荣作出更大贡献。

尼日利亚前总统奥巴桑乔、泰

外国前政要、王室成员、国际友 好组织负责人、友好人士等约200

蔡奇、韩正、王毅等参加会见。

王刚到普洱学院作形势政策报告

本报讯(记者 王福蓉) 10月 11日,市委副书记、市长王刚到普 洱学院作形势政策报告,宣讲党的 二十届三中全会精神,与学院师生 共同深入学习习近平总书记给普 洱民族团结誓词碑盟誓代表后代 的重要回信精神。普洱学院党委 书记胡国云出席,普洱学院院长杨 斌主持。

王刚从党的二十届三中全会的 重要意义、深入学习领会习近平总 书记在全会上的重要讲话精神、全 面准确理解《决定》提出的进一步全 面深化改革重大举措等方面,对全

李兴盛 张英 文/图)随着最后一

8日,普洱市2024年烟叶收购工作

19.66亿元,同比增加2924.85万元,

圆满结束。

全年目标任务。

会精神作了解读。他说,党的二十 届三中全会是新的历史起点上进一 步全面深化改革、推进中国式现代 化的总动员、总部署,希望同学们深 入领会、准确把握全会精神的丰富 内涵和核心要义,真正做到有所思、 有所悟、有所得,奋力书写为中国式 现代化挺膺担当的青春篇章。

王刚与学院师生共同学习了 习近平总书记给普洱民族团结誓 词碑盟誓代表后代的重要回信,回 顾民族团结誓词碑的光荣历史。 他说, 习近平总书记的重要回信, 饱含着对铸牢中华民族共同体意

识,共守祖国疆土、共建美好家园, 让民族团结进步之花越开越绚烂 的谆谆嘱托,我们要始终铭记总书 记的关怀厚爱、信任重托,始终心 向党、心向祖国、心向核心、永远听 党话、感党恩、跟党走,坚定不移沿 着总书记指引的方向奋勇前进。

如何不折不扣把党的二十届 三中全会和习近平总书记重要回 信精神落到实处,王刚围绕落实全 面建成社会主义现代化强国两步 走战略安排,以及省委"3815"战略 发展目标,从产业发展、旅游城市 建设、综合交通、对外开放、民生保 障等方面,分析了普洱面临的形势 和发展短板,介绍了当前及今后一 个时期的工作重点及规划。

王刚最后表示,普洱不仅是一 座开放包容的活力之城、休闲康养 的生态之城、人文荟萃的文化之 城,更是一座筑巢圆梦的创业之 城。我们将一如既往支持普洱学 院的建设发展,一如既往关心同学 们的学习生活,让每一位有创业梦 想的同学在普洱都能找到实现梦

普洱学院在家的领导班子成 员、师生代表参加报告会。

普洱2024年烟叶收购圆满收官

烟农总收入达19.66亿元



区、优化烟田、强化烟叶品质、富裕 烟农"的总体目标,对烟叶种植实施 了全方位、高标准、严要求的指导, 烟叶生产呈现七大特点。 组织领导更加有力。市委、市

政府主要领导分别在烟区规划、烤 烟移栽、大田管理等关键环节深入 基层督促指导工作,各级党委政府、 各有关部门切实加强服务基层、服 务烟农工作力度,全市上下形成了 重视烤烟产业、抓实烟叶生产的良 好工作局面。

核心烟区更加稳固。坚持市场 在资源配置中的决定性作用,持续 优化烟叶生产布局,加大土地流转 力度,着力提高连片轮作种植规模, 打造适度规模的千亩村、万担乡,稳 固优质烟田资源;坚持"控大、稳中、 提小"原则,发展适度规模经营,提 高烟农种烟收益,烟农种烟积极性

持续回升,全市共落实种植主体 27235户、增幅2.04%,其中"90后" 和"00后"烟叶种植主体增幅1.8%。

惠农政策更加有力。烟草行业 投入生产补贴 1.65 亿元、基础设施 建设项目补贴 0.82 亿元,省绿色生 态烟叶发展补助及"156"示范工程 村组工作经费743.47万元,协助烟 农办理红塔银行"香叶贷"1.86亿 元,为烟农稳产增收和顺利完成收 购任务提供了保障。

生产方式转型更加深入。以 "减工、降本、增效"为核心,持续提 升机械化作业水平,机械化耕整地、 起垄、中耕分别占比100%、97.5%、 79.9%。推进"一部手机种好烟"数 字化转型,实现合同签订、地块绑

定、生产信息动态、物资供应及专业 化服务、生产投入、烟叶调拨全流程 业务的线上管理,农商城累计交易 7.95万笔、8568.11万元。

(下转第2版)

各进强国路 阔步新征程

普洱市民族团结进步创建工作现场推进会强调

以更加坚定的决心更加有力的举措更加务实的作风 坚决打赢新一轮创建荣誉守护战

本报讯(记者 臧灵 王正 曦) 10月12日,普洱市民族团 结进步创建工作现场推进会在 澜沧拉祜族自治县召开。会议 强调,此次会议是对新一轮全国 民族团结进步示范市创建工作 的"再安排、再落实",目标非常 明确、意义非常重大,要以更加 坚定的决心、更加有力的举措、 更加务实的作风,一鼓作气坚决 打赢新一轮全国民族团结进步 示范市荣誉守护战。市委副书 记、市长王刚出席会议并讲话, 市委常委、市委统战部部长段冬 梅主持会议。

会议指出,全市民族团结进 步创建工作现场推进会的召开, 是对党的二十届三中全会精神、 习近平总书记关于加强和改进 民族工作的重要思想和考察云 南重要讲话精神、给普洱民族团 结誓词碑盟誓代表后代重要回 信精神的"再学习"。当前创建 新一轮全国民族团结进步示范 市进入了计时读秒、决战决胜的 关键期,要正视差距和不足,以 更强的责任感使命感抓实抓好 创建工作。

会议强调,要始终以"收信 人"的政治自觉明确新目标,一 如既往扛牢巩固提升之责,在强 化政治引领中铸牢中华民族共 同体意识:一心同体凝聚团结奋 进之力,在共建美好家园中铸牢 中华民族共同体意识;一以贯之

夯实高质量发展之基,在共同迈 向现代化中铸牢中华民族共同 体意识;一体发力深入实践创新 之举,在构建共建共治共享社会 治理格局中铸牢中华民族共同 体意识,推进民族团结进步创建 工作有形有感有效。要始终以 "收信人"的担当作为把准新要 求,完善体制机制,选树示范典 型,用好新测评指标,以新指标 体系为指引,不断提高创建工作 水平,体现普洱打造创建工作升 级版的新成效。要始终以"答卷 人"的责任担当锚定新目标,压 实责任,注重实效,狠抓落实,全 力冲刺新一轮全国民族团结进 步示范市创建。

会上,通报了新一轮全国民 族团结进步示范市创建工作情 况,部分县(区)、单位和企业围 绕民族团结进步示范创建进社 区、进景区、进乡镇、进宗教活动 场所、进机关、进企业等作交流

会议以视频形式召开,市级 及各县(区)设分会场。

会前,与会人员深入孟连傣 族拉祜族佤族自治县景信乡回 俄村、西盟佤族自治县大寨佛 寺、西盟印象民族文化有限公 司、澜沧古茶股份有限公司、澜 沧民族中学等地现场观摩民族 团结进步示范创建工作情况。

胡选坤、魏刚、杨中兴、白海 思出席上述活动。

牢记写信的初心与决心

-论学习贯彻习近平总书记重要回信精神

普洱日报评论员

近日,习近平总书记给普 洱民族团结誓词碑盟誓代表 后代回信,对边疆地区经济社 会发展取得的历史性成就、书 写的民族团结进步生动篇章 给予肯定;勉励大家发扬先辈 光荣传统,更好续写誓词碑故 事,让民族团结的佳话代代相 传。习近平总书记的重要回 信在普洱大地引发热烈反响, 8位给习近平总书记写信的 盟誓代表后代表示,要认真学 习贯彻总书记重要回信精神, 永远听党话、感党恩、跟党走, 把铸牢中华民族共同体意识 牢记心间、融入血液,共守祖 国疆土、共建美好家园,让民 族团结进步之花越开越绚烂。 盟誓代表后代刀金玉说,我们 向总书记写信,就是想和总书 记说说心里话,讲述生活变 化,表达感激之情;收到总书 记的回信后,更加坚定了我们 听党话、感党恩、跟党走的信 心和决心。

写给总书记的信饱含着 普洱各族人民的心声和呼唤。 新中国成立以来,普洱各族人 民历史地、自觉地、坚定不移 地听党话、感党恩、跟党走,在 党的坚强领导下,深入践行马 克思主义民族观和党的民族 区域自治政策,积极投身社会 主义革命、建设和改革开放伟 大实践,书写了感天动地的奋 斗史诗,创造了改天换地的辉 煌成就。特别是党的十八大 以来,在习近平新时代中国特 色社会主义思想的光辉指引 下,普洱各族干部群众满怀豪

情迈进新征程、奋进新时代, 推动各项事业取得历史性成 就、发生历史性变革,全市综 合实力持续增强,经济总量持 续增长,产业结构进一步优 化,经济社会面貌焕然一新, 综合实力实现历史性跨越。

吃水不忘挖井人,幸福不 忘共产党。普洱这些年取得 令人瞩目的历史性成就,最根 本在于有习近平新时代中国 特色社会主义思想的科学指 引,在于有以习近平同志为核 心的党中央坚强领导和亲切 关怀,是党带领各族群众共同 团结奋斗、共同繁荣发展的真 实写照。普洱各族干部群众 更加深切地感受到中国共产 党领导和中国特色社会主义 制度的显著优越性,更加深切 地感受到习近平新时代中国 特色社会主义思想的强大真 理力量和实践伟力,发自肺腑 地感恩习近平总书记、感恩党

写信表达的是感党恩的 初心,以及听党话、跟党走的 决心。深入学习贯彻习近平 总书记重要回信精神,要牢记 这份写信的初心和决心。有 了这份初心,我们才知道好日 子是怎么来的;有了这份决 心,我们才知道好日子如何过 得更好,要坚持"各民族都是 一家人,一家人都要过上好日 子"的信念,像石榴籽一样紧 紧抱在一起,共同为推进中国 式现代化云南篇章的普洱实 践团结奋斗。